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•JStova vlada }e prevzela posle 

Dr. Albert Kramer 
minister brez portfelja pri ministrskem 

predsedstvu 

Z vidovdanske proslave 
v Beogradu 

Dr. Milan Srskič 
naš novi ministrski predsednik, je eden 

naših najvidnejših, doma in v inozemstvu 

poznanih državnikov; bil je že večkrat mi-

nister, tako tudi v bivši vladi. Po rodu je 

Iz Sarajeva 

Ivan Mohorič 
Narodni poslanec za radovljiški srez, mini« 

ster za trgovino in industrijo 

Člani vlade zapuščajo cerkev po svečani službi božji. Od leve na desno v prvi vrsti 
so: minister pravde Boža Maksimovič, minister trgovine in industrije dr. Albert 
Kramer, preds. Nar. skupščine dr. Kosta Kumanudi in poljed. min. Juraj Demetrovi<5 

Ivan Pucelj 
minister za narodno zdravje in socijalno 

politiko 



Zmagoslavje 
misli v 

sošeols&e 
(Pragi 

nj imi sliki pobratinstva jugo-

slovenskega in češkoslovaške-

ga sokolskega naraščaja: slika 

levo nam kaže predajo darila, 

na levi so voditelji našega in 

češkoslovaškega Sokolstva (dr. 

Nžmeček, Gangl, Paunkovič, 

notranji minister dr. Slavik in 

dr. Fleischmann), na desni pa 

delegacija češkoslovaškega na-

raščaja s praporom, poklonje-

nim mu na ljubljanskem vseso-

kolskem zletu od jugosloven-

skega naraščaja. — Na desni 

sliki je na levi delegacija na-

šega naraščaja, ki je izročila 

letošnje darilo, na desni pa za-

stopniki češkoslovaškega nara-

ščaja, ki so darilo prevzeli. V 

ozadju je razvrščen ves jugo-

slovenski sokolski naraščaj, ki 

se je udeležil zleta. — Spodaj 

je češki ženski sokolski nara-

ščaj pri prostih vajah z venčki, 

na desni pa moški naraščaj pri 

javni telovadbi. 

Vsa slovanska javnost je vzhl-

čena ob krasnih dneh sokolske 

mladine, ki se je zbrala na 

vsesokolskem zletu v Pragi. 

Najlepše točke so bile javni 

telovadbi v nedeljo in sredo ter 

Slavnostni sprevod po praških 

ulicah. Sodelovalo je pri njih 

blizu 30.000 mladih Sokolov in 

Sokolic, med njimi tudi več sto 

iz Jugoslavije. — Slike nam 

kažejo: Zgoraj na levi: jugo-

slovenske, na desni pa češko-

slovaške naraščajnice v slav-

nostnem sprevodu. — V sredi 

so sokolski in drugi odličniki 

pri slavnostih v Pragi, in sicer: 

Od leve na desno: praški pri-

mator-župan dr. Baxa, staro-

sta češke obce sokolske dr. Bu-

kovsky, podstarešini SKJ 

Gangl in Paunkovič, načelnik 

SKJ Bajželj, minister Viškov-

sky in na desni francoski ge-

neral Franchet. Zbrani so pred 

Staromestno zbornico. — Pod 



Krompirstvo pred propadom? 
Pred dobrimi desetimi leti, v juniju 1922 je odkril neki francoski kmet Iz 
okolice Bordea.uxa na svoji krompirjevi njivi svojevrstne ličinke, ki so požrle 
krompirjevko vse do stebla, šel je domov in povedal to svoji družini. Čez nekaj 
dni so odkrili tudi drugi kmetje na svojih njivah slično opustošenje. Reč je 
/bila tem bolj čudna, ker ni riihče vedel, kakšen škodljivec povzroča takšno 
neizmerno škodo. Poslali so v Pariz po nekeg"a profeorja in ta je ugotovil, da 
Je ličinka škodljivega hrošča iz družine krisomelidov. Ta vrsta hroščev živi v 
območju ameriškega Kolorada. V severni Ameriki se je škodljivec v nekaj letih 
tako razipasel, da je uničil cele pokrajine krompirjevih nasadov. S tem je po-
vzročil milijcnislko škodo. Zaradi njega so morali v mnogih predelih Amerike 
opustiti sajenje krompirja, ki se je prav iz teh razlogov tako podražil, da je 
kot ljudsko živilo v Ameriki izgubil svoj pomen. Tega škodljivca je zanesla 
v Francijo vojna. Mogcče v enem samem eksemplarju, ki pa zadostuje za 
neizmerno škodo, kajti samica krisomelida izleže vsako poletje 700 do 800 

Dva požrtvovalna Sokola 

Razne razvojne stopnje novega krompirjevega škodljivca: a) hroščeva jajčka, 
b) mlade ličinke, c) dorasle ličike, d) enkrat povečani hrošči 

jajčec, kar je pač dovolj za razplod in razširjenje tega škodljivca. Recimo, da 
ostane cd teh jajčec samo 500 življenja zmožnih in da se iz polovice razvijejo 
samice, dobimo strahoten račun: v enem poletju izleže ena sama samica 
81,500.000 potomcev! Dejstva šo pokazala, da ni to nikakšna bolna utvara, 
že leto dini po odkritju v Bordeauxu se je namreč našel škodljivec v 28 franco-
skih okrožjih. Francoska vlada je takoj podvzela najstrožje ukrepe za pobi-
janje in iztrebljevanje škodljivca, in res se ji je posrečilo, da ga je, če ne 
zatrla, pa vsaj omejila samo na nekaj okrožij. Veselje, da krisomelid številčno 
nazaduje, pa je bilo preuranjeno. Že 1. 1929. se je hrošč pojavil zopet v 14 
okrožjih, leto pozneje že v 19 okrožjih. In zdaj napreduje s strahovito naglico 
35 km letno preti vzhodu. L. 1931. je napredoval celo za 140 kim, tako da stoji 
sedaj tik pred nemško mejo. Ogrožene dežele se seveda skušajo na vse načine 
ubraniti škodljivega gosta, prikazujejo njegove učinke v fi lmu in s predavanji 
in skušajo storiti vse, da ne pride krompir tudi v Evropi ob vlogo, ki mu jo 

je ta hrošč odjedel v Ameriki. 

Raketni izstrelki proti toči 

Na Bavarskem so izumili posebne hudourne rakete, da bi preprečili silno škodo, 
ki jo povzroča vsako leto toča na polju. Cim se pokažejo hudourni oblaki, 
izstrelijo raketo, ki raztrga zaradi močne eksplozije oblake, že nekaj takih 
raketnih postaj zadošča, da se obvaruje vsa občina pred točo. — Levo: raketa 

pred izstrelom. Desno: raketa ie šinila v nevihtni oblak. 

Okrajni zdravnik dr. Janko Rak in notar Fran Košenina sta da-
rovala za stavbo sokolskega doma v Gornjem gradu vsak po 20.000 
Din in tako omogočila postavitev prvega sokolskega doma v Gornji 

Savinski dolini 

Smrtna nesreča 
westfalskega rojaka 

Nedavno se je smrtno ponesrečil pri delu 
v Berlinu rojak, 241etni Stanislav Lušina. 
Pokojnikovo truplo so dali prepeljati nje-
govi svojci v Hamborn na Westfalskem, 
kjer se je vršil pogreb ob številni udeležbi 
tamošnjih rojakov. Pokojniku bodi ohra-

njen blag spomin! 

Dve krasni umet-
nini mladega slo-

venskega umetnika 
Zgoraj kip Janeza Krstnika na 
novem mostu v Trnovem, desno 
pa poprsje pesnika Antona 
Aškerca. Oba je izdelal naš 
mnogo obetajoči umetnik Ni-

kolaj Pirnat. 



Smrt izumitelja pesta 
za prosti tek 

Inž. Ernst Sachs, 

vsemi kolesarjem znanega pesta za prosti 
tek, je umrl v Schvvetnfurbu, star 65 let. 

Angleška kralj in kraljica 
opazujeta konjske dirke 

Lokomotivi sta trčili 

Smrt zadnjega 
portugalskega kralja 

Preteklo soooto je v svoji hisSi pri Londonu 
umrl bivši portugalski kralj Manuel. Nje. 
gova smrt . je prišla popolnoma nepriča-
kovano, ker je Manuel še dopoldne pri-
sostvoval teniškemu turnirju v VVimble-
donu. O vzroku smrti dcsedaj še ni bilo 
izdano uradno poročilo. Iz bližnje okolic« 
bivšega kralja se doznava, da je imei 
Manuel bolečine v grlu. Slika ka i« bJv-
Sega monarha in njegovo ženo Avgusto 

Viktorijo. 

Pri Pittsburgu v Ameriki sta trčili dve lokomotivi s polno paro. Strojevodji in kur-
jača so v zadnjem trenutku skočili na zemljo in s tem otell svoje življenje. Po čudež-

nem naključju nI bil nihče izmed potnikov usmrčen ali hudo ranjen 

Tukaj se odloča usoda sveta 

Vodje razdeljevalnice so nastavili na odgovorna mesta špekulante, ki so z raznimi 
goljufijami oškodovali državni trust za en milijon rubljev. Sodišče je obsodilo pet ob-

tožencev na smrt, ostale pa skupno na 150 let ječe 

Grad Ouchy, kjer zboruje reparacijska konferenca 

Pet smrtnih obsodb in 150 let ječe 

Obtoženci razdeljevalnice Gum Gort v Moskvi 


